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Індекс прозорості сталості суверенних фондів: розмір активів, рейтинг країн за ЦСР та 

міжрегіональне порівняння 

Суверенні фонди, або фонди національного добробуту, акумулюють найбільші ресурси для подолання 

фінансового розриву в рамках Цілей сталого розвитку. Основним механізмом прискорення досягнення Цілей 

сталого розвитку є зусилля суверенних фондів щодо включення екологічних, соціальних, управлінських та 

етичних критеріїв і цільових показників Цілей сталого розвитку, які розкриваються у їхніх звітах про сталий 

розвиток. Це дослідження спрямоване на розробку методології оцінки індексу прозорості стійкості у вибірці 

суверенних фондів та вивчення того, як на цю прозорість впливає розмір активів фондів і прогрес у досягненні 

стійкості, з використанням методу міжрегіонального порівняння. П’ять груп показників розкриття інформації 

про сталий розвиток, таких як основні елементи нового індексу прозорості сталого розвитку, протестовані та 

проаналізовані для 91 суверенного фонду з використанням бінарних змінних і методу нормалізації. Три гіпотези 

щодо статистичного звязку індексу прозорості сталості фондів із розміром активів фондів, прогресом країни в 

досягненні Цілей сталого розвитку та регіоном фонду було перевірено для 87 фондів за допомогою системи 

множинної регресії. Загальні результати Індексу сталості транспарентності вказують на недостатній рівень 

прозорості сталості фондів. Розкриття інформації про сталий розвиток у 57% досліджених фондів має бути 

повністю покращено з точки зору більшої прозорості аспектів сталого розвитку. Наведено переконливі докази 

кореляції між обсягом активів, що перебувають в управлінні, та їх індексом прозорості стійкості, а також 

лідерства європейських фондів у міжрегіональному порівняльному дослідженні. Однак дані щодо прогресу у 

галузі сталого розвитку країни та індексу прозорості сталого розвитку фондів обмежені, і їх можна вважати 

доказом недостатньої ролі прозорості фондів у просуванні сталого інвестування. 
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